

# 40年来最不负责任政策?

## 美前财长抨击拜登纾困计划

中新网3月21日电 据美国中文网报道,当地时间20日,美国克林顿时期的财政部长劳伦斯·萨默斯(Lawrence Summers)警告说,美国正在遭受四十年来“最不负责任”的宏观经济政策,再次批评拜登政府1.9万亿美元的经济救助计划,并指责民主党和共和党都制造了“巨大”风险。

萨默斯在彭博电视台的“华尔街周(Wall Street Week)”节目中,对拜登政府最近刚刚出台的1.9万亿美元的刺激政策进行了

抨击。他说,新冠疫情消退将刺激经济复苏,同时政府出台积极宽松的财政政策,美联储又“坚持不懈”地承诺宽松的货币政策。

“这些都是过去40年来最不负责任的财政和宏观经济政策,”萨默斯说。“这从根本上说,是由民主党左派的顽固不化,以及整个共和党同样的顽固不化和完全不负责任的行为所驱动。”

萨默斯在克林顿时期担任第71任美国财政部部长,曾任哈佛大学校长,

因为研究宏观经济的成就曾获奖。

萨默斯是倾向民主党的经济学家,但他是拜登1.9万亿美元刺激计划的主要批评者之一。萨默斯在采访中警告说,美国正面临“相当剧烈的财政和货币政策碰撞”。

他说未来有三种可能,一个是通胀将加速,随后美国可能面临滞胀。他认为另外一种可能是不发生通胀,因为美联储可能会狠狠地踩下刹车,将经济推向衰退。最后一种可能性

是,联储和财政部将在没有通胀的情况下获得快速增长。

萨默斯说,“此刻宏观经济政策将造成的严重风险,比我记忆中的任何时期都要多”。

美国政府官员对这一批评进行了反驳,称拜登法案旨在为有需要的人提供救济,不会使经济过热。美联储官员们也大致赞同这一观点,他们甚至表示,提供的财政支持不足会有更大风险,并表示他们无意在短期内收紧货币政策。



图为美国总统拜登在华盛顿白宫椭圆形办公室。

# 美国亚特兰大举行抗议

## 针对亚裔暴力的集会

新华社华盛顿3月20日电 数百名民众20日在美国南部佐治亚州首府亚特兰大举行集会,抗议美国新冠疫情下显著增加的针对亚裔暴力、种族歧视和仇外情绪,要求为亚特兰大枪击案受害者伸张正义。

综合美国媒体报道,当天,来自美国各地不同年龄、不同肤色的抗议者在亚

特兰大的佐治亚州议会大厦前举行集会。他们戴着口罩,举着写有“我们不是病毒”和“停止仇恨亚裔”等字样的标语,还为日前亚特兰大地区针对亚裔的枪击案的遇难者默哀。今年1月当选的民主党联邦参议员拉斐尔·沃诺克和乔恩·奥索夫也参加集会。

亚特兰大地区16日发生3起枪击案,造成包

括6名亚裔女性在内的8人死亡。尽管警方尚未确定嫌疑人的作案动机,但近来在新冠疫情下美国针对亚裔的暴力事件不断增加,美国朝野许多人士认为亚特兰大地区发生的枪击案是针对亚裔的攻击,嫌疑人作案动机至少部分缘于对亚裔的偏见。

连日来,在亚特兰大地区发生枪击案的场所

外,许多人为受害者献上花束、点燃蜡烛。在美国首都华盛顿特区、明尼苏达州、俄亥俄州等地,近日也举行了抗议针对亚裔暴力和仇恨犯罪的活动。美国总统拜登和副总统哈里斯19日在亚特兰大会见亚裔美国人社群领袖,谴责新冠疫情下美国针对亚裔的仇恨犯罪。

据报道,佐治亚州议会2020年通过一项反仇恨犯罪法,对存在种族、肤色、宗教、国籍、性别、性取向或残疾等歧视动机的特定犯罪行为施加额外惩处。

HATARI  
Biskuit Selera Kita  
最佳饼干  
Renyahnya Berlapis lapis  
www.aswfoods.com

COMBO  
Brake Fluid  
(061) 7364492  
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml



资料图:澳大利亚新南威尔士州海滩。

# 可怕! 澳新州遭遇严重鼠患

## “地上到处都是老鼠”

农民罗恩·麦凯表示:“在晚上...地上到处都是老鼠,成千上万的老鼠在地上跑来跑去。”

报道称,超市将食物存放在密封容器中,当地医院至少有三名被老鼠咬伤的患者。

“你可以想象,每次你打开橱柜,或走到食品柜时,都有老鼠在场,”啮齿动物专家史蒂夫·亨利说。

为冬天制作干草捆的农民预计会因为快速繁殖的老鼠而损失很多。据当地媒体报道,仅一对老鼠平均一个季节就能产下多达500只后代。

到目前为止,密集的

诱捕计划在防止鼠患方面收效甚微,当地人希望大雨能把老鼠淹死在洞里。

中新网3月21日电 据路透社报道,当地居民表示,澳大利亚新南威尔士州的一些农村社区正在遭受几十年来最严重的鼠

灾。

路透社获得的目击者视频显示,数千只老鼠聚集在吉尔甘德拉镇的一个农场周围。

# 希腊政府发布解封措施

## 接种疫苗游客有望5月前入境

中新网3月21日电 据希腊《中希时报》报道,当地时间3月20日晚,希腊国家公共卫生组织宣布,希腊累计确诊新冠病例达235611例,累计死亡7421例。近日,希腊旅游部副部长索非亚·扎哈拉基表示,已经接种疫苗的国际旅客有望在5月前被允许入境。

扎哈拉基解释了关于今年夏天允许游客访问希腊的标准。她说:“相比去年,我们有了更多的工具在保证健康的前提下推进旅游业的发展,疫苗和更多的检测是我们手上的两大利器。同时,根据去年的经验总结,我们今年已经改进并更新了相关的规则。”

对于哪些游客能够入境,她表示,旅游业恢复后希腊将向已经接种新冠疫苗、或已经产生抗体、或病毒测试结果呈阴性的这三类国际旅客敞开门。

希腊政府19日宣布,由于民众出现了抗疫疲劳,导致防疫措施的效果并不尽如人意,因此政府决定适当解封,内容包括缩短雅典所在的阿提卡等疫情“深红地区”的周末宵禁时间;允许教堂对民众开放等。



资料图:当地时间2020年11月7日,希腊雅典,一名戴口罩女子经过帕特农神庙。

塞萨洛尼基亚里士多德大学环境工程学教授萨里雅尼斯对此表示,如果新的措施不能有效控制疫情,根据数学模型的计算,希腊疫情的高峰将会在5月15日至18日期间出现,届时每天的新增病例可能达到9500例至9600例。

不过他强调,那是最糟糕的情况。关于希腊疫情何时将会好转,他说根据预测,从5月下旬新增病例的数量将会出现下降,这种情况会一直持续到6月和7月。疫苗接种的人数增加和天气的逐渐好转,都将会对疫情控制产生积极作用。

希腊卫生部新冠肺炎专家委员会成员、儿科传染病医生瓦娜·帕帕万吉格卢在19日举行的疫情通报会上表示,新冠疫情仍在希腊

蔓延,尽管在一些地区疫情形势已经趋于稳定,但在首都雅典所在的阿提卡地区病毒载量依然很高。

她说,在过去的一周里,每日平均的新冠患者入院人数和新增感染人数分别为450人和2250人。病毒检测阳性率从4.5%上升到6%,不过由于疫苗接种工作的顺利推进,75岁以上人群的感染率出现了明显下降。

关于限制措施在阿提卡地区未能取得理想效果的原因,帕帕万吉格卢解释说,由于这是希腊人口最为稠密的区域,在如此大规模的城市地区很难控制病毒的扩散。另外她表示,民众没有很好地遵守相关的限制措施,也是疫情仍在扩散的一个重要原因。

MILTON PASTILLES 糖果  
幾十年來,家喻戶曉  
清爽喉嚨和口腔的糖果  
MILTON PASTILLES CANDY  
Terkenal selama puluhan tahun  
Menyegarkan tenggorokan dan mulut  
PT. HENSON FARMA  
Emphasis on Quality  
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id